

三亚春节文化大餐“出炉” 丰富多彩的文化活动等您来

本报讯(记者 吴合庆)近日,三亚日报记者了解到,春节期间,三亚各区、各单位精心准备了丰盛的文化大餐以飨市民。

过年天天乐 文化演出来拜年

热闹过年,少了演出怎么行?由三亚市委宣传部联合三亚崖州民歌民间艺术团举办的2018“同欢共乐迎新春”宣传党的十九大崖州民歌文化下乡专场演出从2月10日开始,相继走进吉阳区红土坎村、六道村、天涯区儋州社区、三亚湾海月广场进行演出,市民游客现场就可免

费欣赏到被列为国家非物质文化遗产的崖州民歌。除了崖州民歌外,4场展现本土文化特色的琼剧也将在春节期间精彩上演,让市民游客感受纯正海南戏曲风情。

2月10日-3月2日,三亚市图书馆内,“让我们的歌声愈加悦耳动听”“悦读童年·少儿绘本”“春节数字资源放映”“海口·三亚·文昌”美丽乡村美术作品展”……一场场百姓讲坛轮番上演,丰富多彩的文化大餐酝酿出浓浓的年味。

春晚庙会连轴转 传统文化年味浓

过春节怎么能没有晚会?今

央视狗年春晚在三亚设立分会场,三亚的市民可在除夕夜一边吃着年夜饭,一边在“家门口”与全球亿万观众同时欣赏央视春晚的精美演出,还可以到三亚湾欣赏三亚分会场的绚丽多彩实景。

从大年初一到初七,2018年首届中国体育庙会也将在海棠湾广场热闹举行。陈楚生、苏运莹两位海南人气歌手回归故乡,用祝福的歌声庆祝新春佳节。张继科、惠若琪、田亮、潘晓婷、吴静钰等体育明星也将出席体育庙会,与三亚市民欢度新春。庙会还为三亚市民、游客准备了丰富的互动项目,如五色吉吉玩偶、不同cosplay主题巡游互

动、全民智勇大闯关挑战、新型三项全能挑战等。

猜灯谜尝美食 活动多多玩不停

过春节,当然要有传统节日韵味的节目才好玩,除了海南本土的崖州民歌、琼剧演出外,猜灯谜、元宵晚会自然少不了。2月28日,崖州区元宵晚会在崖州动车站举行;3月2日,吉阳区在临春岭森林公园举办元宵灯谜会,同日,海棠区在海棠广场举办“我们的节日·元宵活动”……吃喝玩乐,活动接二连三进行。

市领导慰问“廉政文化示范点”家庭

本报讯(记者 黄世峰 通讯员 王祺)新春佳节即将到来之际,2月12日上午,市委常委、市纪委书记、市监委主任任笑竹带领市纪委相关负责同志,来到海南省廉政文化进家庭示范点——三亚“启园廉政教育基地”,慰问王启正老人及其家庭,代表市委、市纪委、市监委向王启正及其家人致以节日的问候与祝福,并送去了春节慰问品。

任笑竹关切地询问王启正老人的日常生活和身体情况,详细了解启园廉政教育基地现阶段建设与维护所存在的问题与困难,并与老人一道在园内进行了参观与学习。任笑竹对老人热心廉政文化建设,多年为建设维护启园这个教育基地的无私奉献给予了高度评价。

临别前,任笑竹嘱托王启正一定要保重身体,希望老人继续发挥老党员干部的红色革命精神,一如既往地弘扬爱国主义精神和廉政文化,为我市的党风廉政建设继续做出贡献,让“廉政家庭”的清新之风和浩然之气拂遍三亚千家万户。

年过八旬的王启正老人是我市离休干部,曾任三亚市城建局副局长。1993年,王启正拿出家里经营盆景花卉所得收入60万元,拆毁自家住宅251平方米修建了1000平方米的启园爱国主义教育基地和省市廉政文化进家庭示范点,为未成年人思想道德建设、培育“四有新人”无偿提供服务。

市领导慰问离退休老干部

本报讯(记者 周才源)新春佳节将至,近日,市委常委、组织部长傅利带队走访慰问三亚离退休老干部,为他们送去新春的问候和祝福,感谢他们长期以来对三亚市委、市政府工作的大力支持,并希望他们继续发挥余热,多为三亚的发展出谋划策、贡献力量。

当天上午,傅利一行代表市委、市政府走访慰问了蓝文新、李振安、何

隆钰、林葆玉、黄锦生等离退休老干部,与他们亲切交流,询问他们的身体状况和日常生活情况,转达市委、市政府对老干部的关怀。

老干部们对近年来三亚所取得的发展成就感到由衷的高兴和自豪,对市委、市政府的关心照顾表示感谢,并表示将充分发挥余热,继续支持市委、市政府工作,为三亚建设世界级滨海旅游城市贡献自己应有的力量。

春节黄金周 凤凰机场预计运送旅客近50万人次

本报讯(记者 胡拥军 通讯员 汤璐)2018年春运开始后,三亚凤凰国际机场日均客流量维持7万人次左右,日均客座率均高于94%,已处于客流高峰期。据预测,凤凰机场在春节黄金周期间将完成航班起降2567架次,旅客吞吐量48.7万人次,同比分别增长2.4%和4.1%。

由于三亚航空市场的持续火爆,各航空公司通过更换大座级宽体机型、加密航班等举措,以满足广大旅客进出三

亚的出行需求。据预测,凤凰机场在春节黄金周期间单日平均执飞架次为367架次,同比增长9架次;平均每架次可用座位数为207个,同比增加2个;运行宽体机568架次,同比增长6.6%。

凤凰机场相关负责人表示,机场将在2月21日(正月初六)前后迎来节后返程客流高峰,建议有条件的旅客朋友提前做好假期安排,尽量选择错峰出行,以节省出行成本。

三亚迎今年首波结婚登记高潮 鹿城61对新人领证

本报讯(记者 黄珍)2月14日是西方传统节日情人节,在这个具有浪漫色彩的节日里,不少情侣们都选择“领证结婚”表达爱意。记者从市民政局婚姻登记处了解到,截至昨日18时,全市共有61对新人喜结连理,迎来今年首波结婚登记高潮。

当天是农历腊月二十九,在吉阳区政务服务中心大厅,不少新人在排队等待办理结婚登记,成双成对的爱侣们脸上露出甜蜜的笑容,等候领证这一幸福时刻。其中,以“90后”年轻人居多,他们表示,特意选择这一天领证是觉得日子好记又具有纪念价值。

一大早就和女友办理结婚登记手续的小容告诉记者:“他们今年元旦已经办完酒席,特意选择今天来领证结婚。希望可以借着新年的喜气,愿婚姻和和美美。”刚领完证,穿着情侣装的雷先生和马小姐甜蜜地自拍秀结婚证。他说:“以后结婚纪念日和情人节一起过,很有意义。”他还早早准备了大餐和电影票,准备带着刚领证的老婆去庆祝一下。

“如今,越来越多的年轻人崇尚浪漫、好彩头,每年这个日子都要迎来一波结婚登记热潮。”婚姻登记处的工作人员告诉三亚日报记者,由于今年受农历新年的影响,不少年轻人回老家过年,所以登记人数只比平时略高。

组建应急保障车队,借助“互联网+交通大数据” 三亚春节建立应急运力储备机制

本报讯(记者 李友)2月13日,三亚日报从市交通局运管处获悉,为营造良好节日氛围,市交通部门通过开展旅游市场专项整治行动、建立应急运力储备机制、强化安全监管等措施,竭力为广大市民游客创造方便快捷、温馨和谐的道路运输环境。

每逢节假日,作为著名的旅游

城市,三亚都会迎来客流高峰,导致车辆进入火车站、机场及旅游景区较慢,现有公交、出租车无法满足机场、火车站等交通枢纽到港旅客便捷出行的需求。

为保障重点区域乘客安全、便捷出行,市交通局充分利用了“互联网+交通大数据”现代信息技术,将三亚凤凰国际机场、火车站划为

运力监控重点区域,客流高峰时段除了由各出租车企业和公交集团分别安排应急运力、参加各时段的保障工作外,由市公交集团对外招募150辆私家车,组建应急保障车队,通过智能化的调度方式在三亚火车站、凤凰机场进行应急运力保障,并启用电子支付方式,为乘客提供多样化、差异化的乘车体验。

与此同时,各公交企业也对旅游景点实行分点保障,保障点的企业每天提前调配3辆公交车放置到所负责的

景区(共保障6个热门景区,安排18辆应急公交车),防止市区出现交通拥堵

崖州区部署春节黄金周保障工作

本报讯(记者 林志猛)2月12日上午,崖州区召开2018年春节黄金周保障工作部署会,研究了崖州区今年春节黄金周保障工作相关事宜,要求各有关部门扎实做好各项保障工作,为市民游客度过一个欢乐祥和的春节保驾护航。

会议指出,做好春节黄金周保障

工作,政府职能部门责无旁贷。各相关职能部门要强化公共服务职能,坚守岗位,落实保障措施,提供良好的环境秩序、安全的交通保障,提供更加便捷、周全的服务,让老百姓和游客过一个欢乐、祥和、文明的春节。

会议要求,一是要做好城市管理工

作。充分发挥各村(社区)居

的主体作用,与区国资公司密切配合,重点做好主城区水南村、崖城村、东关社区、城东村、城西村

环境卫生保洁,确保春节道路保洁、垃圾清运不停歇;二是做好旅游景区和古城路段的交通疏导,分流南山、大小洞天景区和古城路段的交通压力;四是抓好综合维稳工作。提前预判、提前布置,防范于未然,全力确保辖区安定和谐。

为缓解游客等待登岛焦虑

本报讯(记者 胡拥军 通讯员 郭梦云)春光和煦,年味正酣。蜈支洲岛旅游区在春节到来前已启动春节应急预案,部门联动,多措并举,保障游客玩得舒心、游得放心。在春节到来前几日,在保障节前安全及硬件设备准备稳妥的情况下,景区为游客准备了充满互动、趣味性的民俗特色活动——竹竿舞,以缓解游客等待的焦虑,感受别样的热带海岛新魅力。

蜈支洲岛推出竹竿舞互动表演



游客和演职人员共同跳起欢快的竹竿舞。本报记者 胡拥军 摄

进入通道的客人被吸引驻足,互动其中。来自北方的王女士边录边说:“春节出门景区排队也是

很诱人的事情,特别是一家老小集体出游。景区能为游客带来这种民族特色的互动,让人感到非常惊喜,为旅途增添一份愉悦的心情。”

竹竿舞除了在游客中心有表演,刚上岛的游客也在码头处被传统舞蹈吸引,纷纷参与互动。该旅游区相关负责人表示,岛上均设有竹竿舞互动表演活动,一是增加春节游玩的乐趣,二是推广了琼岛独特的民俗庆祝活形式,让游客们在浓郁的民俗气氛中欢欢乐乐过大年。

越洋旅客机上突发疾病 航班紧急备降凤凰机场

本报讯(记者 胡拥军 通讯员 陈启宇)2月9日,南方航空CZ8353航班在由深圳飞往雅加达的途中,一名旅客突发急性腹痛,航班紧急备降三亚凤凰国际机场。凤凰机场及相关单位为旅客开辟“绿色通道”,为旅客争取宝贵的救治时间。

指挥中心接报后,立即协调医疗急救、地面保障、口岸联检等单位。21时31分,接到指挥中心通知的救护车携带设备与人员到达指定备降机位待命;21时46分,该航班落地并滑至指定机位;21时50分,舱门打开后,急救人员立即携带急救设备登机,见该旅客腹痛剧烈,精神状态很差,但生命体征稳定,初诊为“急腹症”,遂紧急进行处理。由于该旅客必须终止行程并送市医院接受进一步诊治,在口岸联检等单位高效的配合下,凤凰机场开通绿色通道,在22时10分许便将该旅客及同行家人向农垦医院转运,仅用20分钟内就将该旅客送至医院,整个转运过程比平时缩短了10分钟。

2月9日21时15分,正值凤凰机场晚间航班高峰期,机场运行指挥中心突然通过甚高频地面服务保障波道,收到来自中国南方航空CZ8353航班机组的呼叫,称航班上有一名旅客突然剧烈腹痛,情况危急,机组决定紧急备降三亚机场。

接到机组呼叫时,该航班已飞行1个多小时,留给凤凰机场运行指挥中心联系协调的时间仅剩30分钟。运行

喜讯 海南人注意啦 三亚澜涓文化城今日起免费参观、购物优惠

“温情冬日,感恩回馈”三亚澜涓文化城于2018年2月10日正式开业,新春之际启动诚意满满的优惠活动。自即日起,海南人凭本人有效身份证件或持本活动顶报纸来澜涓文化城消费翡翠、玉石产品均享受九二折优惠!

澜涓文化城简介
筑梦一带一路,共谱澜涓新篇。三亚澜涓文化城既是一个充满异国风情的园区,也是三亚国际文化经贸交流的窗口,又是三亚一个大型的旅游文化商业综合体。一楼设有澜涓六国文化展示厅,二楼翡翠馆主要展示翡翠玉石等制品,如手镯、貔貅、挂坠、墨翠,大力提倡“细玉中工”,最大限度的利用了缅甸的优质资源,中方的翡翠加工优势,海南的地理便捷,以其极低的價格突出缅甸产品的优势。店家承诺九十天无条件退货。

本次活动长期有效
地址:三亚市吉阳区榆亚路368号
联系电话:0898-88221188